POLÍCIA MILITAR DO PIAUÍ
DIRETORIA DE ENSINO, INSTRUÇÃO E PESQUISA
COMISSÃO ORGANIZADORA DO TESTE SELETIVO SAV/PMPI/2018


RESULTADO DOS RECURSOS CONTRA QUESTÕES DA AVALIAÇÃO ESCRITA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO SERVIÇO AUXILIAR VOLUNTÁRIO DA POLICIA MILITAR DO PIAUÍ (SAV/PMPI)


A Comissão Organizadora do Processo Seletivo Simplificado do Serviço Auxiliar Voluntário da Policia Militar do Piauí (SAV/PMPI), no uso de suas atribuições legais, torna público o resultado dos recursos impetrados contra questões da avaliação objetiva do processo seletivo simplificado, conforme edital nº 001/2018/SAV, prova realizada em 25.03.2018. As questões avaliadas, abaixo discriminadas, tiveram os recursos analisados pelo elaborador na forma que se segue:


QUESTÃO: 02 -  PORTUGUÊS
JUSTIFICATIVAS
Justificando o recurso impetrado pelo candidato do certame, ratifica-se a letra “D”. O quesito analisa a gramática do ponto de vista de ACENTUAÇÃO e não do ponto de vista ortográfico.


QUESTÃO: 03 -  PORTUGUÊS
JUSTIFICATIVAS
Gabarito correto – letra “A” e não letra “D” em virtude de o elaborador da prova haver verificado ERRO na confecção do espelho oficial do gabarito, ou seja, uma vez anunciada a alternativa “D”, previamente divulgada, certifica-se a letra “A”“A”, considerando estarem todos os enunciados da questão corretos.

QUESTÃO: 04 -  PORTUGUÊS
JUSTIFICATIVAS
A formatação do texto introdutório ao enunciado da questão fez a transcrição dos trechos para análise das alternativas (...da letra “A” a letra “D”), contudo, a referida formatação não impedira a análise das alternativas no texto como um todo, quer seja linha 2,3...4,5,..7...,etc. Portanto, ratifica-se a letra “D”.  


QUESTÃO: 10 -  PORTUGUÊS
JUSTIFICATIVAS
Justificando o recurso impetrado pelo candidato do certame, ratifica-se a letra “A”. O verbo CERTIFICAR(item I) exige regência ora com objeto direto ora com objeto indireto. Portanto, são aceitas as construções: certificar a ... alguém, ou certificar de ... alguma coisa.



Teresina (PI), 10 de abril de 2018.
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